



*Пострадавшие в крупном ДТП в Московском районе Санкт-Петербурга на площади Конституции, в котором столкнулись три маршрутных такси, могут получить компенсации до 2 млн рублей, сообщил президент Национального союза страховщиков ответственности (НССО) Андрей Юрьев.*

По данным СМИ, утром 28 апреля 2014 года произошло ДТП с участием трех маршрутных такси, следовавших по маршрутам 29, 49 и 114. В результате травмы получили 10 пассажиров, среди пострадавших есть дети.

По словам А.Юрьева, пострадавшие, если случай будет признан страховым, могут получить компенсации в страховых компаниях «Ингосстрах» (где застрахована ответственность перевозчиков, работавших на маршрутах №29 и №114), и «Либерти Страхование», с которой заключен договор у перевозчика, работавшего на маршруте №49. Договоры заключены согласно вступившему в силу 1 января 2013 года закону об обязательном страховании ответственности перевозчиков (ОСГОП).

Для получения компенсаций пострадавшим пассажирам необходимо обратиться в филиалы страховых компаний. При себе необходимо иметь паспорт, медицинское заключение о характере и степени тяжести полученных травм и справку из ГИБДД о происшествии. Процедура максимально упрощена в интересах пассажиров, подчеркнул А.Юрьев.

Согласно закону об ОСГОП, пострадавшим и родственникам погибших в ДТП на общественном транспорте полагаются выплаты за вред, причиненный жизни и здоровью. В случае причинения вреда здоровью страховые выплаты могут достигать 2 млн рублей в зависимости от тяжести полученных травм. При этом за несколько травм выплаты суммируются. Так, за ушибы и ссадины пострадавшие могут получить от 2 тыс. рублей, за переломы конечностей – от 60 до 300 тысяч в зависимости от места перелома

и степени тяжести травмы.

1 января 2013 г. в России вступил в силу Федеральный закон №67-ФЗ, согласно которому все пассажиры, пострадавшие на общественном транспорте, имеют право на страховые выплаты в случае причинения вреда их жизни, здоровью, имуществу.

Источник: [Википедия страхования](#) , 29.04.14